



## **Следователи проводят процессуальную проверку по материалам СМИ о неоказании социальной помощи многодетной семье**



Следственными органами СУ СК России по Ивановской области по материалам СМИ организована процессуальная проверка по факту неоказания органами социальной защиты помощи многодетной семье.

Как сообщалось в СМИ, жительница г.Гаврилов Посад, воспитывающая шестерых детей, не может добиться от местных органов социальной защиты помощи на протяжении четырех лет по получению пособия и улучшению жилищных и бытовых условий.

В настоящее время следователем выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств, изложенных в публикации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

02 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1798238>